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Motivacija:

- razliéni nabori vhodnih podatkov

- vpradanja iz srednje3olske matematike (prevladujejo kvizi za OS)
- iz vsakega letnika snovati vsaj eno vprasanje

- eksterna preverjanja

- ni simbolnega racunanja, le numericni izraCuni



odstotki

zaporedja potence
koreni
izrazi sistemi enacb
vektorji
geometrija

dolocen integral
odvod v tocki
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- izraCunan podatek v vprasanju

/ - lazja formula za rezultat
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Formula za izracun pravilnega odgovora
a*b —— pow(a,b)
1zbirni tip vprasanj

!

vec formul ( funkcija rand )



lzdelek po 10 % podrazitvi stane 46 EUR. IzraCunaj zacetno ceno.

Zaokrozi na dve decimalni mesti.

1 A~ B I Jf~ 9+ = = % $

Izdelek po {P} % podrazitvi stane {C}
EUR. Izracunaj zacetno ceno. Zaokrozi

Odgovor: ]
W [(a ™ ¢ W HP
na dve decimalni mesti.
Formula za ‘ {Cy(1+{P}/100)
ocdgovor 1 = =

L1

Ocena | 100%




Izraz (62 — 2y)2 zapisi v obliki Az® + Bzxy + Cy?‘. Zapisi
vrednost B + C'.

% |5

Odgovor:{ ] Y Av B | I | S| v
W [ = ¢ W™ WP

Izraz \( ({a}x {aa}y)*2\) zapisi v obliki \
( Ax"2+Bxy+Cy”2\). ZapisSi vrednost \(
B+C\).

Formula za ‘ 2*{a}*{aa}+{aa}*{aa}
odgovor 1 =

Ocena ‘ 100% =




Razstavi naslednji izraz v obliki (z + a)(z + b): Zapi$i manjse

od obeh tevil a in b.

Izraz je: 2 + 9z + 14

% |53

A | Bi| I |#f~| R

W [ T & W g

Odgovor: }
Formula za [ min(-{a},-{b})
odgovor 1 = -

Ocena ‘ 100% -

Formula za [ max(-{a},-{b})

odgovor 2 =

Ocena ‘ 50% =

'Razstavi naslednji izraz v obliki \( (x+a)
(x+b) \): Zapisi manjSe od obeh stevil \
(a\)in\(b\)

lzraz je: \( x*2 - {={a}+{b}} x + {={a}*
{b}}\)




|zracunaj

8 | 6
r—6 ' z+7 -
e . Az+B :
Rezultat zapisi v obliki A CorD- V polje za odgovor 4
zapisi vrednost B+ C — D 1A~ IBlI o~ ol =i=]%]ss
W @ = | & WM P
Odgovor: ] |zraCunaj
\( \frac{{str3}}{x-
{stro+\frac{{str5}}{x+{stré}}\) .
Rezultat zapisi v obliki \(
\frac{Ax+BHx"2+Cx+D} \). V polje za
Formula za | {strap{stré}-{str5}{strsh+({stré)-{strs})+{stré}{str5) odgovor zapisi vrednost \( B+C-D \)
odgovor 1= -
Ocena { 100% :




Resite sistem enacb: 1 Ay | B| I J~ 97| E|E % $

8x + 9y = 2 W = ¢ M Hp

Tz +3y=>5 Resite sistem enacb:

\( {a}x +{b}y ={c}\)

Zapisite vrednost za .

Odgovor: ] \( {d}x + {e}y= {f}\)
Zapisite vrednost za \( x\).
Formula za [ (-{e}/{b}*{c}+{f})/(-{e}/{b}*{a}+{d})
odgovor 1 =

~—

( 1 l

Ocena | 100% = }




Resite sistem enacb:
8x + Ty = 94
3z + 3y = 39

Zapisite vrednost za .

1(|Ay |B (I || S~ ||E|E| %S

W & T ¢ WM WP

Odgovor: { ]
Formula za {c}
odgovor 1= ‘ ,
Ocena | 100% —

Odstopanje = | Vrsta | Relativen

Resite sistem enacb:
\( {a}x +{b}y = {={a}*{c}+{b}*{f}} \)
\( {d}x + {e}ly= {={d}*{c}+{e}*{f}} \)

Zapisite vrednost za \( x \). \

izracun



Poenostavi (a” - b3) 7. Rezultat zapisi v obliki a

odgovor zapisi vrednost n.

"H™ .V polje za
W & T ¢ WM wp

Poenostavi \( (a*{{aa}}\cdot
bM{bb}})M{cc}}\). Rezultat zapisi v
obliki \( a*nb™*m\). V polje za odgovor
zapisi vrednost \( n \).

Odgovor: ]
Formula za ‘ {aa}*{cc}
odgovor 1 =

Ocena ‘ 100%

L1




Za kateri x bosta vektorja ¢ = (6, —4) inb = (z, —3)

pravokotna? Zaokrozi na eno decimalno mesto.
||Av |B | I || O~ | [E(E||% S
W e = ¢ W kP
Odgovor: [ }
Podan je vektor \( \vec{d} = ({aa},
{bb}, {cc}h) \).
lzraCunaj dolzino vektorja \( \vec{d} ).
ZaokrozZi na dve decimalni mesti (to je
na stotinko natanc¢no).
Formula za sqrt({aa}*{aa}+{bb}*{bb}+{cc}*{cc})
odgovor 1= >

Ocena | 100% $




Za kateri = bosta vektorja (14, —16) in (z,8) vzporedna?

Odgovor: { ]

=

Ocena { 100% $ J

[ {aa}

1 A B I J~ 9+ E E % ¥

W [ ™ ¢ & P

Za kateri \( x \) bosta vektorja \( ({=
{wi{aa}},{={w}*{bb}}) \) in \( (x,{bb})

\) vzporedna?\

{ 0,01 ] Vrsta [ Nominalno

izracun




Na sliki je skica nekega trikotnika. Izracunaj a, ¢eje x = 11 cm,
y = 8 cmin 2 = 13. Odgovor zapisi na stotinko stopinje (na dve
decimalni mesti) natanc¢no).
1| |Ax |B|I | |0~ | =E[E] %S

W A =& & WM P

Na sliki je skica nekega trikotnika.
Izracunaj \(\alpha\), ¢e je \( x={str1}
< y \) cm, \( y= {str2}\) cm in \( z = {str3}
\). Odgovor Rapisi na stotinko stopinje
(na dve decinfalni mesti) natancno).

dolzina formule

X

Formula za \ acos({str1}*{str1}/(2*{str1}*{str2})+{str2}*{str2}/(2*{str1 }"{strZ})-{s.tr3}"{st

odgovor 1=
Ocena ‘ 100% B



IzraCunajte vsoto 5 ¢lenov aritmeti¢nega zaporedja s sploSnim
&lenoma,, = 8n + 9.

1/|A |B | I |f~ |0~ || E|E|| %S
Odgovor: } W B m § M R
IzraCunajte vsoto {m} ¢lenov
aritmeti¢nega zaporedja s sploSnim
¢lenom \( a_n= {k}n+{p}\).
Formula za | mh/2r (@2 b+ im)d-()
odgovor 1 =

Ocena

100% = ]

Odstopanje * [ 0 | Vrsta k Relativen



Naj bo f(z) = 4v/z5. Izratunajte f'(7).

% |5

Odgovor: } 1||A> |B|I |~ |0~

W A T ¢ W P

Naj bo \( f(x) = {uR\sart[{i}]{x{s}} \).
Izracunajte \( f'({j}) \).

pow(a,b) = a”b

Formula za ‘ ({ub)*{sh*(powl{i}.-1)*(pow({j}, ({s}-{i})/{i}))

odgovor 1=

Ocena ‘ 100% *




G . 40
lzratunajte [, 3 dx

Odgovor: ] -- 1 A B I 4~ 0 & E % %
W & = ¢ WM WP
lzracunajte \(\int_{u}{v} x"{\frac{sHi}}
pow(a,b) = a”b d}d)
Formula za ‘ (i UsH{I*( pow({v}, ({s}iN/{i}) -pow{u}, {sH+{iDAiH )
odgovor 1 =

Ocena [ 100% — 1




Poenostavi

5 7
3/ 1

Zapisi v obliki v/ ™. Koliko je % Zaokrozi na 2 decimalni mesti.

4

O 0,71
O 1,71
@ U
® Il
Izbira 1 (2] {=sart({aa}*{aa}+{bb}*{bb}+{cc}*{cch)}
Ocena | 100% s |
Izbira 2 \ {=sqrt({aa}*{aa}t+{bb}*{bb}+{cc}*{cc}-10)}
Ocena | Brez =J
Izbira 3 ‘ {=sqrt({aa}*{aa}+{bb}*{bb}+{cc}*{cc}-3*{aa}l/{bb}*{cch)}

Ocena Brez >




Podan je vektord = (5,1, —3).
Izraéunaj dolZino vektorja d . ZaokroZi na dve decimalni mesti (to
je na stotinko natancno).

@ -
O 5,00
() 6,32
Izbira 1 (2] - {=sart{aa}*{aa}+{bb}*{bb}+{cc}*{cch)}
Ocena | 100% B
Izbira 2 | {=sart({aa}*{aal+{bb}*{bb}+cc}*{cc-10))

L1

Ocena | Brez

Izbira 3 {=sart({aa}*{aa}+{bb}*{bb}+{cc}*{cc}-3*{aa}/({bb}*{cc}h)}

Ocena | Brez s




Sinhronizacija z drugimi
vprasanji

Predmet za dodati

Nadomestni znak {u} | 3

Razpon vrednosti Minimum | 1 .

Maksimum ‘ 10

Izberite nastavitve nabora podatkov
nadomestnega znakae

Nadomestni znaki {x..} bodo zamenjani z numeriénimi vrednostmi iz njihoveda
podatkovnega niza.

Obvezni nadomestni znaki prisotni v odgovorih

Nadomestni znak {u} uporaba istega zasebnega nabora podatkov kot prej ¢

Nadomestniznakiv =~ 2 11 numeri¢nimi vrednostmi, ki so Ze definirane, je na voljo

skupni rabi {u}

“

Nadomestni znak {s} uporaba istega zasebnega nabora podatkov kot prej

“»

Nadomestni znak {i} uporaba istega zasebnega nabora podatkov kot prej

“

Nadomestni znak {j} uporaba istega zasebnega nabora podatkov kot prej

Mozni nadomestni znaki prisotni samo v vprasanjih

Sinhroniziraj podatke iz nabora podatkov v skupni rabi z

ostalimi vprasanji v kvizu

(O Ne sinhroniziraj
@ Sinhroniziraj

(O Sinhroniziraj in prikazi imena nabora podatkov v skupni rabi
kot predpono imenu vprasanja

Naslednja stran

Avtomaticno dolocanje
naborov

Nabor 9

Nadomestni znak {u} | 2

Nadomestni znak{s} | 3
Nadomestni znak {i} 5

Nadomestni znak {j} 2

{u)*AsH*(p... (2)*(3)*(pow(5,-1))*(pow(2, (3-5)/5)) = 0.91
Pravi odgovor : 0.91 v mejah prave vrednosti
Min: 0.81848694591561 --- Maks: 1.0003729338969

Nabor 8

—

Nadomestni znak {s} 10

Razpon vrednosti Minimum | 1 -

Maksimum | 10
Decimalna mesta 0o =

Porazdelitev Uniforma ¢

Nadomestni znak {i} 3 ‘

Razpon vrednosti Minimum | 1 =

Maksimum | 10
Decimalna mesta 0 =

Porazdelitev Uniforma

Nadomestni znak {j} 5

Razpon vrednosti Minimum | 1 |-

Maksimum | 10

“

Decimalna mesta 0

a

Porazdelitev Uniforma #

Izlocitev naborov

(deljenje z 0, neokrajSani ulomki,...)

({uD*UsH*(p... (10)*(9)*(pow(9,-1))*(pow(6, (9-9)/9)) = 10.00
Pravi odgovor : 10.00 v mejah prave vrednosti
Min: 8.9999999999999 --- Maks: 11

Nabor 7

Nadomestni znak {u} | 8

Nadomestni znak {s} | 9

— Nadomestni znak &t | 4

Nadomestni znak {j} 5
({uD*UsH*(p... (8)*(9)*(pow(4,-1))*(pow(5, (9-4)/4)) = 134.58

Pravi odgovor : 134.58 v mejah prave vrednosti
Min: 121.12325127892 --- Maks: 148.0395293409

Nabor 6

Nadomestni znak {u} | 4
Nadomestni znak {s} 6
Nadomestni znak {i} 8

Nadomestni znak {j} 7

{uD*UsH*(p... (4)*(6)*(pow(8,-1))*(pow(7, (6-8)/8)) = 1.84
Pravi odgovor : 1.84 v mejah prave vrednosti
Min: 1.6599280129684 --- Maks: 2.0288009047392

Nabor 5

Nadomestni znak {u} | 9
Nadomestni znak {s} | 5
Nadomestni znak {i} 6

Nadomestni znak {j} 6

W) UsH ... (9)*(5)*(pow(6,-1))*(pow(6, (5-6)/6)) = 5.56
Pravi odgovor : 5.56 v mejah prave vrednosti
Min: 5.0073955352352 --- Maks: 6.1201500986209




Function|Explanation Usage/Syntax
abs Absolute value
acos e cosine - outputin radians.___ https://docs.moodle.org/404/en/Calculated question type
acosh  |Inverse hyperbolic cosine -- output in radians.
asin Arc sine -- output in radians.
asinh Inverse hyperbolic sine.-- output in radians.
tan2 Arc tangent of two variables -- pass in two values like (y, x), and you'll get the atan(y/x), adjusted to the
proper quadrant. (Note: The variables are in the reverse order to atan2(x,y) in Excel) Output is radians.
atan Arc tangent -- output in radians.

atanh  [Inverse hyperbolic tangent-- output in radians.

exp Calculates the exponent of e

bindec |Binary to decimal

expm1  Returns exp(number) - 1, computed in a way that is accurate even when the value of number is close to zero

cel Round fractions up to a whole number floor Round fractions down to a whole number floar([value]) ex. floor(tx}Ay})

P PR .
cos Cosine - in radians!!! Convert your degree measurement to radians before you't fmod Returns the floating-point modulus of two numbers - i.e. the remainder when the first is divided by the second.

Hyperbolic cosine -- in radians!!! Convert your degree measurement to radians k

cosh is_finite |Finds whether a value is a legal finite number

cosh of it.

is_infinite|Finds whether a value is infinite

decbin |Decimal to binary

is nan  |Finds whether a value is not a number

decoct |Decimal to octal log10 Base-10 logarithm
deg2rad |Converts the number in degrees to the radian equivalent loglp  Returns log(1 + number), computed in a way that is accurate even when the value of number is close to zero
exp Calculates the exponent of e log Natural logarithm (in)

max Find highest value

min Find lowest value

octdec  |Octal to decimal
pi Get value of pi - the function does not take an argument, like in Excel.

ﬂ ow([number to raise], [power
pow Exponential expression or number raised to the power pow( 1l D
ex.pow({x}.(y})

rad2deg |Converts the radian number to the equivalent number in degrees

rand Generate a random integer
round Rounds a float to a specified number of decimal places; if you need an amount rounded to the nearest 100, divide  round{[amount],[number of decimal
your number by 100, round to 0 decimals, then multiply by 100 places]) ex. ROUND({a},3)
sin Sine -- in radians!!! Convert your degree measurement to radians before you take the sin of it.
sinh Hyperbolic sine -- in radians!!! Convert your degree measurement to radians before you take the sinh of it.
q sqrt Square root
tan Tangent -- in radians!!! Convert your degree measurement to radians before you take the tan of it.

tanh Hyperbolic tangent -- in radians!!! Convert your degree measurement to radians before you take the tanh of it.



https://docs.moodle.org/404/en/Calculated_question_type

minimalno znanje programiranja.

vsak ,,svojo” nalogo

hitro ocenjevanje, preprosta predpriprava
Za ponovitey, utrjevanje

nadarjeni (algoritmi)

motivacija (ucenci in ucitelji)

le numericni odgovori
ne podpira simbolnega raCunanja (zaenkrat)



Hvala za pozornost.

Blaz.Knep@escelje.si



